

# Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Distribuce vojenských map a tiskopisů
<b>Autor práce:</b> Bc. Pavel Krunka
<b>Oponent:</b> Ing. Radek Wildmann

### Hodnocení práce

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Student se v předložené diplomové práci věnuje problematice distribuce analogových geografických produktů a tiskopisů, která je nedílnou součástí systému zásobování v rámci Armády České republiky (dále jen AČR). Použitá metoda a zvolený postup řešení odpovídá danému tématu. Student v úvodní části popisuje pojmy distribuční logistiky a řízení změn, a to včetně základního dělení a funkcí. K zajištění zasazení řešené problematiky do reálného kontextu je v následující části diplomové práce popsán a analyzován současný stav distribuce geografických (mapových) produktů a tiskovin, které jsou v rámci AČR v gesci Vojenského geografického a hydrometeorologického úřadu. K získání relevantních podkladů využitelných pro potřeby analýz bylo využito průzkumu formou dotazníků k zajištění informací o časové náročnosti přepravy a stanovení pořadí a vah navržených kritérií. Tato kritéria byla pak využita k objektivnímu porovnání a vyhodnocení jednotlivých poskytovatelů služeb a stanovení nejvhodnější varianty.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

Výsledky diplomové práce jsou v praxi využitelné zejména s ohledem na potřebu optimalizace distribuce geografických produktů a tiskopisů v rámci AČR a s tím spojený požadavek na snižování finanční a časové náročnosti zabezpečení poskytované služby. Poněvadž se v rámci analýzy vycházelo z informací o jednotlivých poskytovatelích služeb z veřejně dostupných zdrojů, dá se předpokládat, že mohou být v případě výběrových řízení jednotlivými poskytovateli těchto služeb nabídnuty jiné, pravděpodobně výhodnější podmínky. Tuto skutečnost však nebylo možné prakticky ověřit.

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

Systém poskytování geografických produktů je realizován na základě vnitřních předpisů rezortu Ministerstva obrany pro oblast geografického a logistického zabezpečení. Téma řešené v předložené diplomové práci je v souladu s právními normami, které jsou obsahem této práce dotčeny.

**Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Zpracování diplomové práce je srozumitelné a dostatečně přehledné. Ve vlastním textu se vyskytují drobné formální chyby.

**Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE**

**Připomínky a dotazy k práci:**

V předložené diplomové práci nejsou uvedeny vnitřní předpisy rezortu Ministerstva obrany vztahující se k problematice zásobování a distribuce geografických produktů a tiskopisů.

Mohou být i jiná kritéria, která by mohla změnit výběr varianty řešení s ohledem na specifickou působnost AČR?

**Práci klasifikuji stupněm: B - výborně minus**

V Dobrušce dne 23.01.2023